

GYEREKSAROK

A Fekete István Általános Iskolában tartották a nyári tábort a kerületi diákoknak

Csuda jó volt ez a tábor!

Az idei nyáron Újtelepen, a Fekete István Általános Iskolában tartották a nyári tábort a kerületi általános iskolásoknak június 25-től augusztus 24-ig. Tóthné Hömöstrei Andrea, az iskola igazgatóhelyettese és a tábor vezetője elmondta: mintegy 150 gyermek volt náluk Soroksár valamennyi iskolájából.

A diákoknak csak az étkezést kellett kifizetniük, a kirándulások és az egyéb programok költségeit az önkormányzat



FOTÓ: SZERZŐ



fedezte. A nehéz körülmények között élő családok az étkezéshez is kaptak támogatást. Az igazgatóhelyettes kiemelte, hogy az önkormányzat bőkezűen támogatja a programok megvalósulását, amelyért köszönetét fejezte ki.

A szervezésért felelős intézmény készítette el a tábor

programtervét: ebben volt múzeumlátogatás, a soroksári botanikus kert és a Repülőtéri Emlékpark megtekintése. Emellett a Szabó Ervin Könyvtár Grassalkovich úti intézménye minden héten ismeretterjesztő programot szervezett a számukra: hívtak tűzoltókat, rendőröket és katasztrófavédelmi szakem-

bereket, akiktől a gyerekek kérdezhettek. Újdonságot és nagy élményt jelentett a Gyermekvasút, a Rendőrségi Múzeum, a Tűzoltó Múzeum és a Mentőműzeum megtekintése.

– A Kapitánypusztai Kutyaiskola bemutatóját is megnézték, a gyerekeknek különleges élményben volt részük a szigethalmi Emese Parkban, ahol a magyarok ősi kultúrájával ismerkedhettek meg. A Planetáriumban izgalmas úrkalandozásnak részesei lehettek. A programokat a szülők és elsősorban a tanulók igényei alapján állítottuk össze. Azt szeretnénk volna, hogy a gyermekek – amellet, hogy jól szórakoznak – ismereteiket is bővítsék. A táborban tevékenykedő pedagógusok folyamatosan váltották egy-

mást, munkájukat alkalmanként önkéntesek is segítették – foglalta össze Tóthné Hömöstrei Andrea.

Megkérdeztük a tanárokat és a kicsiket is, hogyan érezték magukat. Sárkány Péter tanár a Grassalkovich Antal Általános Iskolából érkezett. Ő azt hangsúlyozta, hogy nagyon elevenek a gyerkőcök, de ez így van rendjén. Ráadásul a vidámságuk átragad a felnőttekre is.

– Örülök ennek a tábornak, ám látni, hogy kezdenek fáradni a gyerekek. Sok mindent csináltunk: fociztunk, kosárlabdáztunk – emelte ki Zoltán Ferenc, a Fekete István Általános Iskola nevelője, aki az egész nyarat a táborban töltötte.

Az iskola udvarát úgy alakították ki, hogy elkülönüljön egymástól a játszótér és a sportpálya. Az ügyességi játékokban (kötélmászás, falmászás) jeleskedtek a gyerekek.

Kézműveskedhettek a diákok, de volt origami, gyöngyfűzés, mandala, tablókészítés is a programok között.

Akik a szabadtéri programokat választották, szintén valamennyien jól érezték magukat, hiszen aki akart, ugrókötéllal ugrálhatott, hulla-hopp karikázhatott, focizhatott, zsinór-labda vagy ping-pong bajnokságon vehetett részt.

IILONKA MÁRIA